REBMA

CE1-ACP2-phase 2-problémes a découper et a/ou a afficher

Probleme 1 Probleme 2
Au début de la récréation, Tom a 12 billes. Il | Le matin, il y avait 15 tomates dans le
gagne 5 billes pendant la récréation. saladier. L'apres-midi, Lola cueille 5
tomates de plus qu’elle ajoute dans le
Combien Tom a-t-il de billes a la fin de la saladier.

récréation ?
Combien y a-t-il de tomates dans le
saladier a la fin de la journée ?

Probleme 3 Probleme 4

Au départ, il y avait 12 voyageurs dans le Zoé avait 15 billes dans son sac. Puis,
bus. Puis, 5 voyageurs descendent a 'arrét et | elle donne 5 billes a sa petite sceur.
personne ne monte.
Combien Zoé aura-t-elle de billes
Combien y a-t-il de voyageurs maintenant apres ?

dans le bus ?

Probléeme 5 Probléme 6
Le pion est sur la case 5 du jeu. Le coup Au début, il y avait 15 gateaux dans le
suivant, le pion avance de 12 cases. paquet de Léa. Elle en mange 12 pour

son godter.
Sur quelle case le pion arrive-t-il ?
Apreés son goliter, combien reste-t-il
de gateaux dans le paquet ?
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